Aebvic Movemuorqpre Tng EBAhabog

Huepopnuia: 055352024
From: Elli Vlachopoulou
Sent: Tuesday, March 5, 2024 10:21 AM
To: General Protocol
Subject: FW: Forward Green & Renewable EnergyTech EXPO Il Invitation-FREE-PASS
Attachments: Student Pass.pdf
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed
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From: Benaki Katerina_HELEXPO <kb@helexpo.gr>

Sent: Monday, March 4, 2024 6:11 PM

To: 'TIF-HELEXPO S.A." <tif5@helexpo.gr>

Subject: Forward Green & Renewable EnergyTech EXPO Il Invitation-FREE-PASS

Ayarnnrol,

210 TAaiolo tng 2™ AleBvougEkBeong KukAikig Owkovopiag Forward Green kat tng AleBvougEkBeong ylia tnv
Mpdown katEEuttvn Evépyela Renewable EnergyTech, 8a 8€Aape va cag evnUEPWOOUKE OTL TIAPEXOVHE OTO
oUVOAO TWV POLTNTWY (TIPOTITUXLAKWY KAl HETATITUXLAKWY OTIOU3WV) TWV WBPUHATWYV TNE TPLTtopabuiag
ekmaidevong eAeBepn tpodoBacn Kab’oAn tn SLAPKELD TOL eKBECLAKOU SLOUMOU KAl CUYKEKPLPEVA 7-9
MapTtiou oto €kBECLAKO KEVTIPO Oecoalovikng.

MNa tnv eAevBepn €ico0do OTIC EKBETELG OL POLTNTEC TOU EKTTALSEUTLIKOU WOPUHATOC 0AG HTIOPOUV va ETILOELKVUOLV
TO pass TO OTIOI0 ETCUVATITOUKE GTO TIAPOV HAVUHA.

a Tov Adyo auto odg TapaKaAoUE va TIPOWBROETE TO TIAPOV Pvuua otn BAacn Twy GoltnTwy odc.
Euxaplotolpe ek TWV TIPOTEPWV KAl eipaocte otn dldBson oag yia Kabe dleukpivion.
Eav emiBupeite mepetaipw MAnpodopiec TTPOKEIPUEVOU va EYKPIVETE TNV TIpowBnon ota email Tng

EKTTALOEVTLKNC 0AC KOWOTNTAG KN OLOTACETE VA ETIKOWVWVNOETE padi pac.

Me ektipynon,

Katepiva Mmevdkn

AEO - HELEXPO AE
Atevbuvaon EkBeoswyv
Eyvatia 154 | TK 546 36 | ©ecoalovikn



T.2310-291232 | M. 6955666029
kb@helexpo.gr

https://www.renewable-energytech-expo.gr/
https://www.forwardgreen-expo.gr/
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FREE STUDENT PASS

SCAN FOR ENTRANCE
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HMEPOMHNIA: NEMIMNTH 7/3 - ZABBATO 9/3
QPAPIO: MEMMNTH - ZABBATO: 10.00 - 19.00
TOMOZX: AIEONEX EKOEXIAKO & LYNEAPIAKO
KENTPO ©EXXAAONIKHX

MEPINTEPA: 14, 15, 16

DATES: THURSDAY 7/3 - SATURDAY 9/3

WORKING HOURS: THURSDAY - SATURDAY: 10.00 - 19.00,
LOCATION: THESSALONIKI INTERNATIONAL EXHIBITION
&CONGRESS CENTER

PAVILIONS: 14, 15, 16
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Enionun TpaneZa Enionuog Xopnyog AepopeTapopwy Enionpog napoxog evépyeiag Enionuog TnAen/kég Népoxog
Official Bank Official Air Carrier Sponsor Official energy provider Telecommunication Provider

EONIKH
@Ttraneza AEGEAN 4 NOVA

" MAKEAONIAZ NEFIOEREIA
AYTIKHE MAKEAONIAZ

MAnpowpopicg / Information:
T: +30 2310 291548, +30 2310 291232
e: fgexpo@helexpo.gr, fg-expo@helexpo.gr

Information:

T:+30 2310 291548, +30 2310 291232
e: fgexpo@helexpo.gr, fg-expo@helexpo.gr
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